

习近平在中央党校发表重要讲话强调 在全党大兴学习之风 依靠学习和实践走向未来

新华社北京3月1日电 中共中央党校3月1日举行建校80周年庆祝大会暨2013年春季学期开学典礼。中共中央总书记、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调，好学才能上进。中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。我们的干部要上进，我们的党要

上进，我们的国家要上进，我们的民族要上进，就必须大兴学习之风，坚持学习、学习、再学习，坚持实践、实践、再实践。全党同志特别是各级领导干部都要有加强学习的紧迫感，都要一刻不停地增强本领。

习近平指出，我们党历来重视抓全党特别是领导干部的学习，这是推动党

和人民事业发展的一条成功经验。实现党的十八大提出的各项任务目标，做好方方面面的工作，对我们的本领提出了新的要求。只有全党本领不断增强了，“两个一百年”的奋斗目标才能实现，中华民族伟大复兴的“中国梦”才能梦想成真。

(下转二版)

深化合作领域 拓宽融资渠道

郑州强投资重大项目融资对接会举行

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)郑州强投资重大项目融资对接会2月28日举行，48家金融机构、投融资公司与我市进行了有效沟通、对接。

会上，胡荃通报了我市今年强投资重大项目投资情况。部分金融机构及有关单位围绕支持郑州重点项目融资作表态发言，并就郑州如何做好投融资工作提出了意见和建议。

吴天君在讲话中代表市委、市政府感谢省直有关部门、驻豫金融机构多年来对郑州的关心支持。吴天君说，当前，郑州发展有着好的机遇、好的环境、好的势头和好的氛围，与金融部门有着广阔的发展空间。希望金融部门更加关注郑州的发展，在推进郑州航空港经济综合实验区建设、中心城区功能提升、中心城区市场和企业发展、中小企业科技企业培育扶持等四个领域加大投资合作力度。郑州将进一步优化金融环境，全力服务各金融部门在郑州的创新发展，与各金融机构共同努力互动发展，为中原经济区建设作出更大贡献。

李克指出，组织召开郑州强投资重大项目融资对接会，是贯彻党的十八

精神，推进中原经济区规划实施，落实省委书记卢展工、省长郭庚茂重要指示精神的一个具体措施。省委、省政府对郑州发展高度重视，寄予厚望。卢展工书记强调郑州是河南形象的代表，是河南的重点、重心，地位特殊、非常关键，要求郑州要“挑大梁、走前头、作表率”。郭庚茂省长多次强调郑州在全省发展的重要性，希望郑州要发挥好龙头带动作用，要求各级各部门要切实支持好郑州的发展。郑州市要充分认识到省会城市的地位和作用，增强紧迫感和责任感，牢记使命，牢记重托，努力做到省内提比重、全国位次前移，不辜负省委、省政府和全省人民的期望。各级各有关部门要高度重视郑州的发展，充分认识

到“郑州是河南的郑州、郑州是全国的郑州”，郑州强则河南强，切实加大对郑州的支持和服务力度，支持郑州加快航空港经济综合实验区建设，帮助郑州做大做强，不断提升郑州的影响力、辐射力和带动力。各金融机构与郑州市要加强彼此的了解、沟通和衔接，认真研究政策，用足用活政策，创新工作方法，在投融资平台建设上，遵循经济规律，加大项目开发、研究、策划力度，不断拓宽融资思路和渠道，扩大合作成果。郑州市要进一步优化投资环境，主动配合，积极衔接，建立与省直有关部门项目对接、跟踪和推进机制，把投融资工作做实、做出成效，为建设中原经济区提供强有力保障。

驻豫党外全国人大代表 政协委员在我市调研

本报讯(记者 刘伟平)2月27日下午，驻豫党外全国人大代表和政协委员76人组成的调研组来到郑州高新区，就我市经济社会发展情况进行调研。

省政协副主席董立群、梁静、张亚忠、高体健，市委常委、统战部部长王跃华，市政协副主席张冬平、李新有陪同。

调研组一行先后来到高新信息港、大学科技园西区、中铁隧道国家重点实验室、科学大道西延绿化工程、IT产业园和格力电器(郑州)有限公司进行实地考察。

郑州高新区以高新信息港为中心的公共服务平

台建设于2009年启动，总投资5000多万元。目前，郑州高新区无线宽带网覆盖面积达35平方公里。

河南省国家大学科技园西区占地面积526亩，项目总建筑面积58万平方米，总投资约20亿元，2006年被国家科技部认定为国家级孵化器。2012年全年实现技工贸总收入25亿元，工业总产值27亿元。

调研组充分肯定和高度评价我市经济社会发展和高新技术产业建设成果，对经济建设过程中遇到的问题和困难，调研组表示将在深入研究基础上给予关注，为我市的经济社会发展和经济繁荣创造更大机遇，贡献更多力量。

全市煤炭工作会议定新规 煤矿安全出问题 将被兼并或关闭

本报讯(记者 黄永东)昨日召开的全市煤炭工作会议为煤矿安全生产立下“硬规矩”，凡发生一般事故的地方主体所属煤矿，其主体内所有煤矿一律停工停产整顿不少于10天，发生事故的煤矿企业停工停产整顿不少于90天。一年内主体企业所属煤矿发生两起以上一般安全事故的，主体企业所属煤矿一律停产整顿不少于两个月，发生生产安全事故的，则按规定依法实施关闭退出。

一级标准；地方煤矿中30%以上实现机械化采煤。

针对煤矿安全生产“硬规矩”，会议明确提出了“硬规矩”：凡发生一般事故的地方主体所属煤矿，其主体内所有煤矿一律停工停产整顿不少于10天，发生事故的煤矿企业停工停产整顿不少于90天。一年内主体企业所属煤矿发生两起以上一般安全事故的，主体企业所属煤矿一律停产整顿不少于两个月，发生生产安全事故的，则按规定依法实施关闭退出。

会议确定了全市煤炭工作今年奋斗目标：杜绝重特大事故，遏制较大事故，减少一般事故，力争实现全市地方煤矿“零死亡”；实现地方主体所属煤矿“五优”矿井突破，一类矿井达到30%以上，50%以上矿井达到省安全质量标准化

国办发出通知继续 做好房地产市场调控

出售自有住房 所得20%缴个税

新华社北京3月1日电(记者 杜宇)根据中国政府网1日发布的消息，国务院办公厅近日发出通知，要求继续做好房地产市场调控工作。

通知要求，各直辖市、计划单列市和省会城市(除拉萨外)，要按照保持房价基本稳定的原则，制定本地区年度新建商品住房(不含保障性住房)价格控制目标，并于一季度向社会公布。

继续严格执行商品住房限购措施。已实施限购措施的直辖市、计划单列市和省会城市，进一步完善现行住房限购措施。限购区域应覆盖城市全部行政区域；限购住房类型。应包括所有新建商品住房和二手住房；购房资格审查环节应前移至签订购房合同(认购)前；对拥有1套及以上住房的非当地户籍居民家庭，无法继续提供一定年限当地纳税证明或社会保险缴纳证明的非当地户籍居民家庭，要暂停在本行政区域内向其售房。其他城市出现房价过快上涨情况的，省级人民政府应要求其及时采取限购等措施。

继续严格实施差别化住房信贷政策。对房价上涨过快的城市，人民银行当地分支机构可根据城市人民政府新建商品住房价格控制目标和政策要求，进一步提高第二套住房贷款的首付款比例和贷款利率。对出售自有住房按规定征收的个人所得税，通过税收征管、房屋登记等历史信息能核实房屋原值的，应依法严格按转让所得的20%计征。

通知还要求，市、县人民政府应于一季度公布年度住房用地供应计划。2013年底前，地级以上城市要把符合条件的、有稳定就业的外来务工人员纳入当地住房保障范围。大力推进城镇个人住房信息系统建设，到“十二五”期末，所有地级以上城市原则上要实现联网。加快建立和完善引导房地产市场健康发展的长效机制。

(相关报道见四版)

我市召开对外开放暨服务业发展大会 马懿出席并讲话

继续实施开放带动主战略 努力实现服务业提质增速

本报讯(记者 张齐晋)昨日上午，我市召开对外开放暨服务业发展大会。会议主要是以党的十八大精神为指导，深入贯彻落实中央、省、市经济工作会议和全省对外开放工作会议会议精神，总结去年工作，查找问题和不足，分析当前形势，对今年的工作进行安排部署。

市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。市委副书记王璋主持会议，市领导胡荃、郭锡昌、薛云伟、刘全、崔凡等出席。

市委常委、副市长薛云伟总结了去年全市对外开放和服务业发展工作取得的成绩，并对今年工作进行安排部署。今年对外开放工作的目标是：

招商引资总规模突破1600亿元，对外贸易总额430亿美元。今年服务业发展的目标是：全年服务业增加值突破2500亿元，增速达到10%；服务业投资完成2600亿元，增长22%；社会消费品零售总额完成2656亿元，增长16%。

市委常委、市纪委书记郭锡昌通报了去年我市中心城区市场外迁工作进展情况。去年全市共完成23家市场的外迁，启动外迁市场25家。按照市委、市政府关于“2013年外迁市场落地”的要求，今年我市将完成外迁市场50家，启动外迁市场30家。会议要求，市外迁工作领导小组各成员单位要坚持“市区联动、以区为主、科学布局、集聚发展、规划引领、先建后迁”的指导思想，强力推进中心城区市场外

迁工作。

市委常委、常务副市长胡荃宣读了有关表彰决定。

马懿在讲话中指出，扩大对外开放，大力发展服务业，对增强区域发展活力、转变发展方式、夯实发展基础具有重要作用。我们必须高度重视，审时度势，进一步增强做好对外开放和服务业发展的紧迫感、责任感，充分发挥对外开放和服务业在促进经济增长、产业结构升级、提高社会发展贡献度方面的重要作用，进一步扩大对外开放，大力发展服务业，努力实现经济社会又好又快发展。马懿指出，郑州区位优势明显，企业物流成本低；河南有一亿人口，中原经济区辐射人口近两亿人，市场潜力巨大。(下转二版)

本报报道组赴京采访全国两会



一年一度的全国两会召开在即，本报派出3名精干记者组成全国两会前方报道组，今日上午随百余名驻豫全国人大代表一起赴京，第一时间报道两会资讯。生动鲜活的两会热点解析、积极建言献策的人大代表和政协委员、丰富翔实的两会图片荟萃……即日起，通过本报将在第一时间呈现在读者面前。
本报记者 唐强 摄

整治建筑垃圾扬尘 严查沿途遗撒车辆

本报讯(记者 裴其娟)为解决建筑垃圾扬尘、运输车辆无证营运、私拉乱倒、沿途遗撒等问题，昨日，市城管局下发《郑州市建筑垃圾扬尘整治工作方案》，决定从即日起到11月底，开展为期9个月的建筑垃圾扬尘整治活动。

按照要求，全市建筑垃圾运输车辆应随车携带驾驶证、行驶证、营运证、建筑垃圾运输许可证和双向登记卡，并按规定的时间、地点、线路运输和倾倒，实行全密闭运输，达到无垃圾外露、无遗撒、无扬尘、无高尖车的要求。建设施工方须在项目建

设现场设置围挡，对出入口道路进行硬化，设置除泥(尘)设施设备，对城中村改造拆迁项目进行洒水降尘；杜绝车辆带泥上路，安排专人负责工地出入口卫生保洁，对未及及时处理的建筑垃圾采取防扬尘措施。3月1日至3月31日，各建筑工地、所有垃圾清运车辆要对照标准自查自纠。从4月1日至11月30日，全市将对违反规定的垃圾清运车辆和施工(拆迁)工地开展集中查处，各区(管委)建筑垃圾扬尘整治结果将纳入城市管理整治提升考核内容。

国务院办公厅 加强房地产市场调控 五项措施

完善稳定房价工作责任制

坚决抑制投机投资性购房

增加普通商品住房及用地供应

加快保障性安居工程规划建设

加强市场监管和预期管理

强力推进郑州都市区新型城镇化建设

强投资 夯基础 2013

经开区今年将实现产业项目 政府投资双超百亿大跨越

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王倩)记者昨日从经开区获悉，今年，该区将抢抓中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设新机遇，以投促拆、以投促建、以投促调、以投促超，全力打造双千亿和超百亿产业集群，加快滨河国际新城等三大片区建设，努力实现地区生产总值增长20%，其中全社会固定资产投资增长50%的目标。

据介绍，经开区今年将继续强化主导产业发展地位，努力实施亿元重大项目超百个，投资总额超千亿元，年度实现产业项目和政府投资双超百亿大跨越。其中，以汽车及

装备制造、现代物流为主导的产业项目65个，总投资761亿元，年度计划投资153亿元，占全区重大项目年度计划投资的57%。全力推进40个新建项目开工建设，抓好60个续建项目，谋划储备15个高质量项目。通过项目带动，全力打造以东风日产、宇通、海马、海尔、恒天、郑

煤机、中铁盾构等为代表的汽车及装备制造；以新加坡国际物流产业园、现代汽车商贸园、中部钢铁物流园等为代表的现代物流两个千亿级产业集群；打造中烟、平板显示、食品加工、E贸易及保税物流、文化传媒、郑州铁路口岸商贸区、医药等7个产值超百亿的产业园区奠定坚实

基础。在基础设施建设方面，将以贯通所有主干道、打通全部断头路为目标，进一步加大投入力度，加快完善路网、桥梁及各类市政设施配套功能，力争年度完成本级基础设施投资120亿元，全年开工或续建道路80公里，建成道路不低

于50公里。以滨河国际新城建设为重点，全面拉开基础设施和水利景观建设，精耕经南九路以北，打造“一环二纵四横”的路网体系，加快推进创业大厦项目建设，完成年度投资25亿元；以新型城镇化为重点，开工建设盛和五期、世和、瑞祥、瑞春二期和九龙、白沙、郑庵7个安置区，全年实现开工建设面积300万平方米，新增投资100亿元。启动机场高速、东南四环连接线、航海东路机场高速至第二十五大街段、107辅道生态廊道建设工程，着力实现主要交通道路环境提升。